

DHMİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
GÖREVDE YÜKSELME SÖZLÜ SINAVI 
UYGULAMA ESASLARI 

GENEL AÇIKLAMALAR
Şef, Şef (ARFF) ile Koruma ve Güvenlik Şefi pozisyonlarında yapılacak Sözlü Sınav için;
· Sözlü Sınav, Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel Müdürlüğü’nde (Emniyet Mah. Mevlana Bulvarı No: 32 Etiler Yenimahalle/ANKARA) gerçekleştirilecektir. 
· Yazılı sınavda en yüksek puan alan adaydan başlamak üzere ilan edilen pozisyon sayısının beş katına kadar aday sözlü sınava alınacaktır. Son adayla aynı puana sahip olan adayların tamamı sözlü sınava alınacaktır.
· Adaylar, aynı puana sahip olması halinde T.C. Kimlik No küçük olandan başlanmak üzere sıralanacaktır.
· Sözlü sınav gruplar halinde yapılacak ve gruplar onar (10’ar) adaydan oluşacaktır.
· Sözlü sınav takviminde belirlenen süreler içerisinde kalmak kaydıyla, yasal mazeretin bildirilmesi halinde sözlü sınava katılamayan adayların sözlü sınavı, sınav takviminin bitimine müteakip 3 iş günü içerisinde yapılacaktır.
· Sözlü sınav takviminde belirtilen tarihlerde askerlik görevini ifa eden adaylar işe başladıkları tarihten itibaren 5 iş günü içerisinde müracaat etmesi halinde belirlenecek bir tarihte sözlü sınava alınacaktır.
· Sözlü sınava katılacak personelden sınav sürecinde COVİD-19 testi sonuçları “pozitif” olan veya pozitif olmasa dahi “temaslı” olarak kabul edilen adaylar sözlü sınav tarihi itibariyle karantinaya alınmış bulunması halinde, adayların sözlü sınavı karantina sürecinin bitimine müteakip belirlenecek bir tarihte yapılacaktır.
· Adaylar, Sözlü Sınav Takviminde belirtilen tarih ve saatlerde sınava alınacaktır.
SÖZLÜ SINAVIN DEĞERLENDİRİLMESİ
· İlgili personel, sınav kurulunun her bir üyesi tarafından;
· Sınav konularına ilişkin bilgi düzeyi %50
· Bir konuyu kavrayıp özetleme, ifade yeteneği ve muhakeme gücü %10
· Liyakatı, temsil kabiliyeti, tutum ve davranışlarının göreve uygunluğu %10
· Özgüveni, ikna kabiliyeti ve inandırıcılığı %10
· Genel kültürü ve genel yeteneği %10
· Bilimsel ve teknolojik gelişmelere açıklığı %10
yönüyle değerlendirilecektir.
· Adaylar, Sınav Kurulunun her bir üyesi tarafından yukarıda belirtilen ağırlık oranlarına göre değerlendirilecek olup, Sınav Kurulu Üyelerinin vermiş oldukları puanların aritmetik ortalaması adayın sözlü sınav puanını oluşturacaktır.
· “Sınav konularına ilişkin bilgi düzeyi”nden 2 soru, “Genel kültürü ve genel yeteneği”nden 1 soru, gözlem ve kanaate dayalı diğer değerlendirme kriterlerinden (Bir konuyu kavrayıp özetleme, ifade yeteneği ve muhakeme gücü; Liyakatı, temsil kabiliyeti, tutum ve davranışlarının göreve uygunluğu; Özgüveni, ikna kabiliyeti ve inandırıcılığı; Bilimsel ve teknolojik gelişmelere açıklığı) ise Sınav Kurulunca değerlendirme yapılacaktır.
· Sınav konularına ilişkin bilgi düzeyi’nden 50 puan (25 + 25 puan); Genel kültürü ve genel yeteneği’nden 10 puan; gözlem ve kanaate dayalı diğer kriterlerin her biri için onar (10’ar) puan olmak üzere toplam 100 puan üzerinden değerlendirme yapılacaktır.
· Sözlü sınavda yüz üzerinden en az yetmiş puan alanlar başarılı sayılacaktır. 
· Adaylara soruları cevaplama süresi olarak toplam 9 dakika verilecektir.
SÖZLÜ SINAV UYGULAMASI
· Sözlü Sınav; Şef pozisyonu ile başlayacak olup sırasıyla Şef (ARFF) ile Koruma ve Güvenlik Şefi pozisyonları ile devam edecektir.
· Adaylar gruplar halinde sözlü sınav takviminde belirtildiği şekilde sınava alınacaktır.
· Adaylar, sözlü sınav takviminde belirtilen saatten 1 saat önce sınav yerinde hazır bulunacaktır.
· Adayların ısıölçer ile ateşleri ölçülecektir.
· Bekleme salonunda ve sınav salonuna giriş çıkışlarda adaylara güvenlik görevlisi eşlik edecektir.
· Sözlü sınav öncesi grupta yer alan tüm adaylar sınavın yapılacağı Sınav Salonuna alınacaktır.
· Her bir grup için belirlenen toplam 3 (üç) soru gruptaki tüm adaylara sorulacaktır.
· Grup soru zarflarının içinde grup sayıları dikkate alınarak hazırlanmış mühürlü aday soru zarfları yer alacaktır.
· Grup soru zarflarının içinde sınav grubundaki adayların her birine aynı sorular sorulacak şekilde ve aday sayısına göre düzenlenmiş aday soru zarfları ve 1 adet cevaplı Kurul zarfı yer alacaktır.
· Aday soru zarflarının her birinde, Sınav konularına ilişkin bilgi düzeyinden 2 soru, genel kültürü ve genel yeteneğinden 1 soru yer alacaktır.
· Her bir sınav grubu, Sınav Kurulu huzurunda, kendi pozisyon gruplarına göre hazırlanmış grup soru zarflarından birini yetkilendirecekleri bir aday aracılığıyla seçecek ve sözlü sınavda tüm grup bu zarfın içindeki aynı 3 sorudan sorumlu olacaktır.
· Grup Soru Zarfı seçildikten sonra sözlü sınav grubunda yer alan tüm adayların önünde açılacak ve Cevaplı Kurul Zarfı yetkilendirilen aday aracılığıyla grup adına Sınav Kuruluna teslim edilecektir.
· Grup yeniden bekleme salonuna alınarak Sözlü Sınav Takvimi’nde belirtilen sıralamayla adaylar sınava katılacaktır.
· Sınav salonuna girecek aday, sözlü sınav katılım listesini imzalayacaktır.
· Aday, soru zarfını açtıktan sonra kendisine ayrılan sürede, sorular Sınav Kurulu Üyesince okunacaktır.
· Aday, sözlü sınav sorularının okunmasına müteakip soruları sözlü olarak cevaplandırılacak ve soruların altına kendi el yazısı ile cevaplarını yazacaktır. 
· [bookmark: _GoBack]Aday, soru kâğıdının altına, soru zarfının üstüne Adını-Soyadını, T.C. Kimlik Numarasını, Sicilini, tarihi yazarak İmzalayacak ve soru kâğıdı ile soru zarfını Sınav Kurulu Başkanına teslim edecektir.
HATIRLATMALAR
· Sözlü sınav takviminde belirtilen tarihlerde sözlü sınava girmeyen adaylar haklarından feragat etmiş sayılacaktır.
· DHMİ Genel Müdürlüğü Görevde Yükselme Sözlü Sınavı Uygulama Esaslarının ve Sözlü Sınav Takviminin ilanı tebligat yerine geçecek olup, adaylara sözlü sınava girecekleri tarihler ile ilgili ayrıca tebligat yapılmayacaktır.
· Cep telefonu ile sözlü sınava girmek kesinlikle yasaktır. Her türlü elektronik/mekanik cihazla ve çağrı cihazı, telsiz, fotoğraf makinesi vb. araçlarla; cep bilgisayarı, akıllı saat ile kablosuz iletişim sağlayan bluetooth, kulaklık vb. her türlü bilgisayar özelliği bulunan cihazlarla; her türlü kesici ve delici alet, ateşli silah vb. teçhizatla; çanta, müsvedde kâğıdı, defter, kitap, ders notu, sözlük, dergi, gazete vb. yayınlar, hesap makinesi vb. araçlarla sınava girmek kesinlikle yasaktır. Bu araçlarla sınava giren adayların adı Sözlü Sınav Tutanağına yazılacak, bu adayların sınavı geçersiz sayılacaktır.
BAŞARI SIRALAMASI
· Her bir pozisyon için adayların ayrı ayrı başarı puanı yazılı ve sözlü sınav puanlarının aritmetik ortalaması esas alınmak suretiyle tespit edilecek ve başarı puanına göre oluşturulan listeler Kuruluşumuz http://www.dhmi.gov.tr resmi internet sitesi üzerinden https://uzaktanegitim.dhmi.gov.tr adresinde ilan edilecektir. 
İTİRAZLAR
· Adaylar, başarı sıralamasına ilişkin itirazlarını, sonuçların ilan edildiği tarihten itibaren en geç 5 (beş) iş günü içerisinde, itiraz dilekçelerini gerekçeleri ile birlikte görev yaptıkları üniteleri aracılığı ile Havacılık Eğitim Dairesi Başkanlığına (yalnızca dhmionline sistemi üzerinden postası yok seçeneği seçilerek) göndereceklerdir. Belirtilen süre içerisinde yapılmayan veya eksik belge ile yapılan itirazlar işleme alınmayacaktır. İtirazlar Ek’te belirtilen dilekçeye göre yapılacaktır.
· Başarı sıralamasına ilişkin itirazlar, 20 iş günü içerisinde Sınav Kurulu tarafından değerlendirilecek ve ilgililere itiraz sonuçları Havacılık Eğitim Dairesi Başkanlığınca bildirilecektir.
NİHAİ SINAV SONUÇLARI
· Nihai sınav sonuçları, başarı sıralamasına ilişkin itirazların sonuçlanmasına müteakip Kuruluşumuz http://www.dhmi.gov.tr resmi internet sitesi üzerinden https://uzaktanegitim.dhmi.gov.tr adresinde ilan edilecektir.
· Sonuçların ilan edildiği tarih, tebliğ tarihi niteliği taşıyacak olup adaylara ayrıca tebligat yapılmayacaktır.
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